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Soru:

a1, a2, . . . , a2009 pozitif sayıları her 2 ≤ i ≤ 2009 için ai ≥ a1+a2+· · ·+ai−1 koşulunu
sağlıyorsa,
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ifadesinin alabileceği en büyük değeri bulunuz.

Çözüm:

Cevap:
2009

2
.

1 ≤ i ≤ 2008 olmak üzere, her i için negatif olmayan ∆i = ai+1 − a1 − a2 − · · · − ai

sayılarını tanimlayalım.
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(negatif terim yok!). Sonuç olarak,
∑2008

i=1
ai

ai+1
ifadesi en büyük değerini her i, 1 ≤

i ≤ 2008 için ∆i = 0 durumunda (ai = a1 + a2 + · · · + ai−1 = 2i−2a1) alıyor ve bu

değer
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2
dir.


